

ANT-XIV-1837/1

¡LA SALIDA DEFINITIVA DE COLON

DESDE LA PENINSULA

PARA EL

PRIMER DESCUBRIMIENTO DEL NUEVO MUNDO

NO FUÉ DE PALOS SINO DE CÁDIZ?

BREVES INVESTIGACIONES

POR EL

Excmo. Sr. D. Adolfo de Castro,

Individuo Correspondiente de la Real Academia Española, &

«Tricesimo tertio die postquam à
Gadibus discessi, in mare Indicum
pervenì, ubi plurimas Insulas in-
numeris hominibus inhabitatas re-
peri.»

«Treinta y tres días *después que*
parti de Cadiz, llegué al mar de la
India, donde encontré muchas islas
habitadas por innumerables gentes.»

(CRISTOBAL COLON,
CARTA AL TESORERO SANCHEZ.)

CADIZ

TIPOGRAFÍA DE J. BENITEZ ESTUDILLO

BULAS Y MURGA, NUM. 8.

1890.